
GREGOR STRNIŠA: Orion 
 

 
1. Pesem je:  
a) domovinska          b) miselna          c) razpoloženjska         č) ljubezenska 
Odgovor utemelji. 
___________________________________________________________________________ 
 
2. Razpoloženje izpovedovalca je: 
a) žalostno                b) veselo           c) otožno                 č) mračno 
 
3. Pesem je sestavljena iz:  
a) osmih enakih kitic      b) osmih štirivrstičnic       c) petih štirivrstičnic in treh dvovrstičnic 
 
4. Kaj je sporočilo pesmi? 
 
_______________________________________________________________________________________ 

5. V katerem letnem času se pesem dogaja?  
 
_______________________________________________________________________________________ 

6. Kdaj bo zeleni hrast prastaro drevo?  
 
_______________________________________________________________________________________ 

 7. V pesmi je ljubezen predstavljena s: 
a) hrastom                      b) Orionom                c) mladim parom 
 
8. Kdo pripoveduje pesem? Izpiši verz, ki ti to pove. 
 
_______________________________________________________________________________________ 
 
9. S kakšnim občutkom te navda pesem? 
 
_______________________________________________________________________________________ 
 
10. V pesmi poišči: 
 
a) primero ali komparacijo _________________________________________________________________ 
 
b) okrasne pridevke ______________________________________________________________________ 
 
c) poosebitev ____________________________________________________________________________ 
 
č) asonanco _____________________________________________________________________________ 
 
d) refren _______________________________________________________________________________ 
     
 


